

Сотрудники следственного управления СК России по Чукотскому автономному округу провели профилактическую беседу с подшефными



Главной и приоритетной задачей деятельности сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу является обеспечение эффективной защиты детей от преступных посягательств и предотвращение участия подростков в противоправной деятельности.

Накануне сотрудники отдела криминалистики следственного управления навестили воспитанников ГКУСО «Чукотский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних». В ходе состоявшейся встречи офицеры рассказали детям о правилах безопасности в летний период. Особое внимание было уделено подростковой преступности. Воспитанникам были разъяснены положения уголовного законодательства, предусматривающие ответственность за совершение тех или иных преступлений.

В завершении встречи слушатели смогли задать офицерам регионального ведомства

интересующие их вопросы и получить на них развернутые ответы.

05 Июля 2022

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1703543>